



全域旅游在开化

开化荣获“2018 浙江旅游总评榜”四项大奖

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 毛丞 蒋剑)4月5日,记者从县文广旅体局了解到,以浙江省旅游协会、浙江日报报业集团为指导单位,由浙江日报、钱江晚报、江南游报、浙江在线主办的“2018浙江旅游总评榜”已于日前完成评审,开化县被评为“2018浙江旅游总评榜之年度旅游发展十佳县(市、区)”、浙江省开化根宫佛国文化旅游区被评为“2018浙江旅游总评榜之年度文旅融合示范景区”、衢州开化“码上趣开化”公共服务平台整合全域旅游资源和旅游要素被评为“2018浙江旅游总评榜之年度‘旅游+’创新奖”、徐谷青被评为“2018浙江旅游总评榜之年度新锐旅游人物”。

近年来,我县抢抓国家公

园体制试点的机遇,自觉践行“绿水青山就是金山银山”的理念,坚持按照“全域景区化、景区公园化、经济生态化”的发展思路,将文化旅游业作为县域的战略性支柱产业进行培育,全力推进“景点旅游”向“全域旅游”转变,旅游产业由门票经济向产业经济转变,实现全域布局、全面融合、全民参与、全新发展。全县旅游人次、旅游收入连续16年保持两位数增长,2018年1-12月全县旅游接待人数达1291.69万人次,同比增长24.53%,旅游收入82.95亿元,同比增长23.84%。目前,我县成功创建了1个国家AAAAA级景区——根宫佛国文化旅游区,古田山、七彩长虹2个国家AAAA级景区,九溪龙门、金溪桃韵、秀丽潭头、金

溪砸碗花湿地公园、霞山古村等9个国家AAA级景区。成功培育了“寻根探源山水线、双色相映富民线、康体醉氧民俗线、追星逐花农趣线、访古问鱼慢游线、最美马拉松赛道线”等多条美丽乡村精品线路。

特别是自启动国家全域旅游示范创建工作以来,我县紧紧围绕“处处是风景、时时可旅游、人人都参与、人人都受益”的全域旅游发展目标,建设提升全域旅游大数据中心、全域旅游导览系统、通景公路、自驾游基地等项目,不断完善提升旅游基础配套设施和综合服务水平,推动旅游与农业、文化、科技等其他产业的相互融合,培育“旅游+”“+旅游”特色休闲旅游业态,满足广大游客多元化、多层次的旅游产品需求。

鲁霞光在调研“无违建县”创建工作时强调 全力推进钱江源“大花园”典型示范建设

本报讯(记者 胡萍)4月8日下午,县委副书记、县长鲁霞光在县综合执法局调研“无违建县”创建等工作时强调,要以创建为目标为抓手,强化顶层设计,精细化管理,全力推进“大花园”典型示范建设。县委常委、县政府党组成员程君标参加调研。

座谈会上,鲁霞光在听取了相关工作进展时,充分肯定了我县“无违建县”创建前期工作。他同时指出,各乡镇和相关职能部门要以挺立潮头的姿态再出发,在推进“无违建县”创建过程中,下定决心,咬紧目标,制定责任清单、分类处置方案,统筹安排好各项工作,层层压实责任,切实抓好拆旧建新、违法建筑管控、防违控违等工作,坚决清理淘汰僵尸类企业,做好消防安全、生产安全等重点,进一步夯实创建基础。

鲁霞光强调,要做好系统

规划,以全国文明城市提名城市创建工作为抓手,通过加强大数据专业人才培养与配备、加强智慧城市管理、加强小区餐饮油烟重点整治和扬尘、建筑工地等联合执法处置,进一步推进城市精细化管理,促进数字化政府转型,加快数字化经济发展。要以美丽集镇建设为载体,把创建工作与全域旅游、绿化彩化、乡村振兴、农房管控、“三改一拆”、农家乐存量违建整治、“四边三化”“三服务”“扫黑除恶”等工作有机结合起来,加强督查督办、加强调研、上下衔接、专班联动,打造景点、亮点,全力推进钱江源“大花园”典型示范建设。要加强政策研究,建章立制,打造执法铁军,全力推进队伍建设,做到廉洁、高效、精准化、品质化、人性化、柔性化服务,切实巩固“无违建县”创建成果。

扫黑除恶在行动

我县开展扫黑除恶专项斗争集中宣传

为进一步提高群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率、参与率,4月7日上午,我县扫黑除恶专项斗争集中宣传启动仪式在南湖广场举行。

活动通过悬挂标语、百人签字,发放宣传单、宣传册等形式向过往群众宣传扫黑除恶、平安建设、禁毒防艾等方面的政策、法规与工作常识。同时为群众解答问题并提供法律咨询。

记者 唐文楷 通讯员 俞哲文 摄



我县召开防范和处理邪教工作专题会议

本报讯(记者 唐文楷)4月7日,我县防范和处理邪教工作专题会议召开,贯彻落实中央、省委、市委关于反邪教工作系列新要求,研究部署下一阶段重点工作任务。县委副书记、政法委书记余尧正出席会议并讲话,副县长、公安局局长张飞主持会议。

余尧正指出,做好反邪教工作是一项必须不折不扣完成的重大政治任务,也是维护社会稳定的现实需要,更是检验基层治理成效的重要标尺。各乡镇、部门要提高政治站位,进

一步增强责任感使命感,围绕工作重点,认真抓好落实。

余尧正要求,要强化斗争意识,坚持底线思维,去存量、增增量、防变量,继续做好防范处理邪教各项工作。要强化责任担当,履职尽责,切实挑起防邪反邪重任。要坚持预防为主,提升干部群众的鉴别力。要强化应急处置,建立协调联动的应急处突工作机制,做好涉邪教突发事件的应急处置工作。

余尧正强调,要层层压实责任,夯实基层基础。要强化基层党建工作,发挥党建的“红色

引领”作用,扎紧篱笆、守牢阵地。要配强基层工作力量,切实解决好反邪教工作基层短腿、下面无人的问题。要不断深化无邪创建,强化工作的统筹融合,动员基层群众广泛参与,实现无邪创建工作制度化、规范化,努力从源头铲除邪教滋生蔓延的土壤。各乡镇、部门要对照任务分工,加强协调联动,主动履职作为,形成“反邪工作合力抓、反邪重担大家挑”的良好局面。

会上,县委政法委就做好防范和处理邪教工作作具体部署。

人大常委会部署促进民营经济高质量发展专项监督工作

本报讯(记者 王燕珍)4月8日上午,人大常委会组织召开促进民营经济高质量发展专项监督工作部署会,就专项监督工作进行全面动员部署。人大常委会主任张伟刚,副主任黄高松、马建雄出席会议,县委常委、常务副县长余建华参加会议。

张伟刚指出,做好这次专项监督工作是深入贯彻习近平总书记关于民营经济重要讲话精神的具体实践,是人大充分发挥职能作用、打造最优营商环境的有力举措,是深入开展“三服务”活动的重要途径,必须提高政治站位,从全局和战略的高度,更加自觉地担负起责任和使命。他要求,要聚焦聚力重点,结合开化实际,准确把握目标任务,突出工作重点,紧扣问题难点,精心组织,做深做细做实各项工作;要注重统筹推进,与相关的政策措施落实情况、深化“三服务”活动和省、市人大常委会民营企业发展促进条例立法工作有机结合;要把好时间节点,严格按

照此次专项监督工作的前期准备、专题调研、专项审议和整改落实四个阶段进行;要精心组织,充分发挥全县上下的整体合力,多方同步协调,发扬务实作风,营造浓厚氛围。他强调,推进民营经济高质量发展是兴业之基、富民之源、固本之策,全县上下要以高度的责任感和使命感,不折不扣地把省市人大各项部署贯彻好、把专项监督工作开展好,强化责任落实,增强工作实效,为加快推进“产业强县”战略实施,奋力书写开化高质量发展新篇章作出积极贡献。

据了解,此次专项监督工作重点调研和审议推进企业降本减负、缓解民营企业融资难融资贵、优化民营企业创新创业环境等情况及各方面对促进民营企业高质量发展的意见建议。从本月开始至7月为深入调研阶段,人大常委会将深入了解当前民营经济发展的现状和问题,全面掌握第一手情况,为接下来的专项审议询问和整改落实阶段做好充分准备。

利剑斩黑恶 重拳治乱象 护航大花园

举报电话:0570-6025600 或 110